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Тема занятия: «Моя любимая еда».

Форма организации: индивидуально – групповая.

Тип занятия: комбинированное

Цель занятия:  создать условия для формирования  навыка устной речи и развития фонематического  слуха.

Задачи:

1. закрепить  и  активизировать лексику по теме «Мои краски».
2. Способствовать  формированию  коммуникативных  навыков у школьников  
3. развивать   лексические  навыки  (продукты питания)
4. развивать  грамматические  навыки  (отработка глагола  like  в утвердительной форме в Present  Simple)
5. развивать  фонематический  слух
6. развивать внимание,  память,  мышление, логику, мыслительные процессы (выделение главного, соотнесение зрительного образа предмета с его лексическим значением, анализ и синтез)

7. воспитывать умение работать в группе;

8. воспитывать уважительное отношение детей к взглядам и мнениям  друг друга;

	Планируемый результат
	Предметные умения
	УУД

	
	-формирование практических умений использовать полученные знания;

 - освоить новые лексические единицы по всем видам речевой деятельности по теме «Еда»

 - совершенствовать навыки  аудирования и устной речи.
	Личностные:
-Формирование коммуникативной компетенции

 

Регулятивные: 
 -Умение оценивать правильность выполнения учебной задачи,  собственные возможности её решения;

-Умение организовывать учебное сотрудничество; умение работать индивидуально и в группе.

 

Познавательные:
-Умение выделять общие и существенные признаки, 

- Умение использовать знаково -  символические средства для решения задач

 

Коммуникативные: 
-умение организовывать  учебное сотрудничество и совместную деятельность с учителем и сверстниками;

-умение адекватно использовать коммуникативные, прежде всего речевые, средства для решения различных коммуникативных задач, слушать и понимать речь других.

-воспитание уважительного отношения к мнению других.

	
	

	
	

	Учебные ситуации
	Ситуация - иллюстрация

Ситуация - общение

Ситуация – проблема

Ситуация - оценка

	 

Основные понятия
	Лексические единицы по теме «Еда».



	Организация пространства

	Межпредметные связи

Русский язык,  Технология,ОБЖ

	Формы работы
 

Фонетическая и лексическая разминка

Фронтальный опрос

Работа в группе

Самостоятельная работа
	Ресурсы / Оборудование
- Видеозапись песен.

- презентация в программе «Power point».

- карточки, ватман, мяч, шляпа.




Элементы содержания: упражнения и игры для развития творческого воображения, памяти, внимания.

Технологии, применяемые на занятии: работа в группах, технология подготовки ребёнка к активной познавательной деятельности, технология развития творческих способностей, здоровьесберегающие технологии.

	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	
	познавательная
	коммуникативная
	регулятивная
	Личностная 

	
	осуществляемые действия
	формируемые способы действия
	осуществляемые действия
	формируемые способы действия
	осуществляемые действия
	формируемые способы действия
	

	1 этап – организационный

Цель: организация самооценки обучающимися готовности к предстоящей деятельности на занятии.

	 1. Настраивает на   общение  на английском языке. Создаёт эмоциональный настрой.

2. Бил приветствует детей с использованием устойчивых речевых клише.
	Смотрят на экран и воспроизводят английскую песню. 

Слушают, отвечают и реагируют  на реплику адекватно речевой ситуации.

Повторяют звуки и слова,
стараясь копировать артикулляцию учителя.
	Оперируют необходимым языковым и речевым материалом, отвечают на вопросы.

Овладевают  при поддержке учителя учебно – организационными и учебно- коммуникативными умениями


	Включаются в иноязычное общение. Дают устный ответ в виде приветствия согласно коммуникативной задаче. Hello!
My name is…
I'm …
Слушают и понимают речь одноклассников;

работают в группе в соответствии с нормами общения; согласовывают свои действия с учителем и одноклассником.
	Речевое взаимодействие на уровне фраз, с соблюдением норм речевого этикета.


	Принятие сигнала к началу деятельности.
	Психологическая готовность к переходу от отдыха к деятельности.

Формировать этические  чувства-доброжелательность и эмоционально-нравственную отзывчивость.


	Толерантность  к чужим ошибкам и другому мнению;

отсутствие боязни собственных ошибок и понимание, что ошибки – обязательная часть решения любой речевой  задачи.



	2 этап – мотивационный, постановка целей и задач занятия.

Цель: включение в учебную деятельность на личностно-значимом уровне.

	Подводит к цели и задачам занятия через создание проблемной ситуации. Задания от Била в конвертиках.

-Юные художники.

-Актеры.
	Вспоминают, что им известно по изучаемому вопросу и систематизируют информацию.

Дети говорят о том, что они видят на картинках используя рифму.

	Самостоятельно формулируют познавательные цели. Формирование умения  использовать в учебной деятельности знаково-символические средства. 

	Взаимодействуют с учителем во время беседы, осуществляемой в групповой и  фронтальной работе. Активное участие при выполнении заданий.


	Слушают собеседника, строят понятные для собеседника высказывания, формулируют собственное мнение.
	Принимают решения и осуществляют самостоятельный выбор в учебно-познавательной деятельности, оценивают поле своего незнания.
	Планируют свою деятельность в соответствии с целевой установкой.
	Учащиеся ставят цели и задачи занятия, определяют, чему им еще нужно научиться. Овладение приемами здоровьесбережения.

Построение логической цепи.

	3 этап – актуализация знаний и снятие языковых трудностей.

Цель: готовность к мышлению и осознание потребности к построению нового способа действий.                                                                              


	Повторение и отработка изученных ранее лексических единиц и введение новых (демонстрация с помощью проектора, карточек и выполнения дополнительных заданий.


	Изображают любимую еду.

Вспоминают лексику по теме «Еда». 

Поют песню «счет до 10». 


	Осуществлять актуализацию, систематизировать полученные ранее знания по теме, основываясь на учебную ситуацию и личный опыт.


	Отвечают на поставленные вопросы.

Работая в группе, узнают друг у друга о любимой еде.  Слушают и понимают  речь других.

	Воспринимают информацию на слух. Используют в своих ответах фразы, речевого этикета.

Передают понимание услышанного.
	Слушают себя и других участников коммуникативного процесса. Учатся работать по предложенному учителем плану.
	Слушают в соответствии с целевой установкой и сохраняют учебную задачу.
	 Формировать самооценку на основе успешности учебной деятельности, мотивацию учебно-познавательной деятельности.

Формировать навыки сотрудничества в разных ситуациях.

	4 этап – включение в систему знаний.

Цель: организация и построение алгоритма деятельности.

	Предлагает учащимся поиграть.

-Игра «Эхо»

-Игра «Сыщик».

-Игра «Yummy/Yuk».

-Игра «Magic hat».
	Совместно активизируют и воспроизводят полученную информацию в соответствии с  задачей.

Повторяют за учителем.

Ведущий ищет у кого спрятана карточка с едой

Игра с мячом. Если съедобное -  YUMMY
Несъедобное –YUK
Отгадывают еду и получают карточку.


	Активно используют в речевой практике слова из лексического материала «ЕДА»
Систематизируют полученные знания; формулируют для чего нужная получаемая информация.
	Обсуждают, задают вопросы.

Активное участие при выполнении заданий.


	Осознанно воспринимают информацию на слух. 

Сотрудничать с товарищами.
	Концентрируют внимание на выборе информации.
	Формирование умения оценивать действия  других с  целью обнаружения отклонений и отличий.

Формирование действия под руководством учителя
	Формирование положительной мотивации  к обучению и целенаправленной познавательной деятельности. Овладение приемами здоровьесбережения



	

5 этап – организация правильного выполнения задания.

Цель: воспроизведение лексического материала на уровне проекта.

	Учитель предлагает создать коллаж «Моя любимая еда».
	Находят ответы на вопросы по картинкам.
	 Формирование умения извлекать информацию из картинок.
	Слушать друг друга для воспроизведения и восприятия необходимых сведений, согласовывать свои действия с учителем и одноклассниками.
	Использовать речевые, опорные и наглядные средства для выполнения задания.
	Работать по предложенному плану; планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации.
	Формирование умения оценивать действия  других. Осуществляют само- и взаимоконтроль.
	Коммуникативное взаимодействие на общий результат в группе. Формировать  этические чувства, прежде всего –доброжелательность.

	6 этап – рефлексия деятельности на занятии.

Цель: соотнесение поставленных задач с достигнутым результатом, постановка дальнейших целей.

	Предлагает учащимся провести рефлексию. (Аплодисменты)


	Поют песню «Goodbye».
	Анализируют результаты собственной деятельности.
	Дают оценку результатов собственной деятельности.
	Высказывают собственное мнение, слушают других.
	Сопоставляют ранее поставленную цель с результатом деятельности.
	Сохраняют учебную задачу, осуществляют самоконтроль и самооценку.
	Рефлексия.


ХОД ЗАНЯТИЯ 
	Этап 
	Деятельность  учителя 
	еятельность  обучающихся

	1 этап – организационный
1. Настраивает на   общение  на английском языке. Создаёт эмоциональный настрой.

2.  Бил приветствует детей с использованием устойчивых речевых клише.

	HELLO!

VERY GOOD. SIT DOWN ON YOUR PLACE.

1-К нам из Англии приехал гость. Сегодня он пришел к нам, чтобы выяснить, умеете ли вы называть цвета на английском языке и какой ваш любимый цвет. 

It’s an English dog. He speaks only English.
Jack: - Hello, children! My name is Bill. (Перевод).

- Cначала Bill очень хочет с вами познакомиться. Он будет задавать вам разные вопросы, а вы внимательно слушайте и отвечайте ( My name is Bill. What`s your name? 

How are you?

How old are you?

 I am glad to see you.


	Song 

Hello, hello. (Wave one hand, then the other hand)

 Can you clap your hands? (Clap!)

 Hello, hello. (Wave!)

 Can you clap your hands? (Clap!)

Can you stretch up high? (Stretch!)

 Can you touch your toes? (Bend down and touch your toes)

 Can you turn around? (Turn around)

 Can you say hello? (Wave, then say hello to as many people as you can!)

Hello, hello. (Wave!)

 Can you stamp your feet? (Stamp your feet.)

 Hello, hello. (Wave!)

 Can you stamp your feet? (Stamp your feet.)

My name is……

I am fine/ great/ good…

I am 6/7

We are glad to see you too.




	ЭТАП
	Деятельность  учителя 
	Деятельность  обучающихся
	

	2 этап – мотивационный, постановка целей и задач занятия.


	Ребята, сегодня Bill принес с собой несколько конвертиков. Как вы думаете, что в них? Правильно, задания для вас. 

Let’s open ….

Давайте откроем …А внутри набор цветных полосок. Bill хочет проверить, хорошо ли вы знаете названия цветов.

Show me red/ green/ blue/….

3-Listen to me very attentively.

Представьте – вы юные художники. Вам нужно нарисовать картину, но у вас не все краски. Вам нужно смешать цвета. (презентация – слайды )

- Thank you, so much. Good of you!

4- Bill: Show me your two favourite  colours

(Say in English….)

(Put your squares)

-OK!

-Now look at the pictures.  

-You are actors. Use the pictures and act out the poem. (у детей картинки с действиями из стихотворения )

-Bill: Thank you,  my  Little  friends. You are good at English Colours. I say   Goodbye.


	Show -red/ green/ blue/….

(Show two favourite colours)

I like green.

 I like red.

Act out the poem 

Солнце Yellow печет,
Blue ручей внизу течет,
Green трава на берегу,
White ромашки на лугу.
Grey мышонок пробежал,
Green кузнечик проскакал,
Red малина  созревает,
Brown мишка их срывает,
Black and white бредут овечки, Хорошо сидеть у речки.


	

	Этап 
	Деятельность учителя 
	Деятельность обучающихся

	3 этап – актуализация знаний и снятие языковых трудностей.

Повторение и отработка изученных ранее лексических единиц и введение новых (демонстрация с помощью проектора, карточек и выполнения дополнительных заданий.


	-Look at the first slide. 

-What's this?
-Today we're going to speak about tasty food and your favourite food. 

Let’s play game «FOOD»
1.  Come here. -----What food do you like?
2.-I've got some pictures and I want to ask you 
-What can you see? What's this?

-Tell me please: How many apples?

Sing our song «Count to ten».
	FOOD

Изображают любимую еду.

Banana/ apple/ orange/ milk/ juice/ pizza/         ice cream/   Cheese  ….

One/ two/ three/…..-twelve.
Sing our song «Count to ten». Or «One Banana»!


	Этап
	Деятельность учителя 
	Деятельность обучающихся

	4 этап – включение в систему знаний.


	Time to play. 
Let’s play game «FOOD»
Let’s play the next game «ЭХО»
Let’s play game «Сыщик»
(Come here, close your eyes and find CHEESE/ MILK/ EGG/ APPLE…..)
And now Let’s play again «Съедобное не съедобное»
Let’s play the game «Magic hat»  
(I put here 1 food. For example: I see and say –YES/ NO. Ok! Do you understand?)
What is here?
	Разгадывают картинки

Повторяют за учителем

Ведущий ищет у кого спрятана карточка с едой

(ведущий походит к детям  и произносит название еды, а игрок отвечает –Yes  /  No
Игра с мячом. Если съедобное -  YUMMY
Несъедобное –YUK
Отгадывают еду и получают карточку

Игра - Волшебная шляпа 


	Этап
	Деятельность учителя 
	Деятельность обучающихся

	5 этап – организация правильного выполнения задания.


	Today we  do a collage about favourite food. 

Let’s remember…..

What is it?

This is a glue.

Who has got an apple/ an egg/ juice……

Take a glue…
	Называют слово и получают карточку.

I have got.


	Этап 


	Деятельность учителя 
	Деятельность обучающихся

	6 этап – рефлексия деятельности на занятии.


	This is our collage about favourite food. 

What is your favourite food?

Stand up and sing our song «Goodbye»

Very good.

Let’s  show our collage/ I like your work very much.  

I think we’ve worked very well, yes\no

	I like ….

Banana, Yummy.

Фотографируемся.

song «Goodbye».

Да –Аплодисменты

Нет- топот


